



讴歌身边好人，传递道德能量

省道德模范与身边好人在无锡惠山现场交流

11月1日晚，“星火璀璨 德耀惠山”江苏省道德模范与身边好人(无锡·惠山)现场交流活动在无锡市惠山区举行。现场，中国好人蒋彩琴、江苏省道德模范李莉、江苏省道德模范俞斌、全国最美志愿者徐智能等来自无锡市惠山区的各级道德模范、身边好人出席活动。活动通过情景短剧、现场访谈等形式，讴歌身边好人，传递道德能量。

金辰 高艺

活动现场，惠山区委书记吴建元在致辞中表示，惠山区将深入培育和践行社会主义核心价值观，讲道德、尊道德、守道德，崇德向善、见贤思齐，积善成德、明德惟馨，广泛宣传道德模范先进事迹，深入学习道德模范崇高精神，大力弘扬道德模范高尚品格，争做崇高道德的践行者、文明风尚的维护者、美好生活的创造者。

无锡市堰桥高级中学退休教师俞斌自1994年以来，始终不忘教书育人初心，坚持扶贫助学公益事业。27年来，他三进西藏、四进新疆、九下陕川、十上云贵，近200次走进鄂豫皖交界处的大别山，足迹遍布20多个省180多所学校，个人结对贫困学生

600余名，直接资助金额累计43万余元。他成立俞斌(公益助学)爱心工作室，牵线援建17个爱心图书室，带动爱心人士，每年捐赠助学金达30余万元，受益人数超5万人，长期参与结对助学的爱心人士超500名。

今年，俞斌荣获江苏省助人为乐道德模范，活动现场，在接受采访时，俞斌分享了他的获奖感受：“我很激动，这个沉甸甸的荣誉不仅属于我自己，也属于每位奉献爱心的助学者。我的长征路还没有走完，现在全国还有海南、广东、辽宁和吉林四个省没有走到，我要在我有生之年把这几个省走完，完成我扶贫助学的中国梦。”俞斌表示，“等到我走不动路、爬不动山，我将把扶贫助学

的接力棒交给更多年轻人。”

2008年，徐智能从计生条线转岗至洛社镇党校工作，担任党校专职副校长，从宣讲起步，与志愿服务事业结缘。在她的带领下，洛社宣讲团成为无锡市首个荣膺“全省理论宣讲先进集体”殊荣的基层理论宣讲团队。2021年，徐智能获评全国最美志愿者。她表示：“志愿服务只有起点没有终点，为人民服务同样也是永无止境的。对无锡市惠山高新区(洛社镇)幸福义工志愿服务者团队来说，今天我能有这样的荣誉，是我们全镇3万余名幸福义工共同努力，而达到的一个新起点。在今后志愿服务的道路上，我们将一如既往，让更多的人幸福起来。”

太湖湾科创带苏锡常干部教育联盟成立

11月2日上午，太湖湾科创带苏锡常干部教育联盟成立暨科创湖湾赋能专题研修班开班仪式在无锡举行。

据悉，联盟成立后将坚持“四共四通”开展工作。一是“共建联盟研究院”，促进研究成果互通。汇集中外智库力量，推进联盟课题研究，绘就太湖湾科创带干部能力图谱、培训需求图谱、应对策略图谱，为形成湾区建设干部教育培训总体布局、更有针对性地开展教育培

训打下坚实基础。二是“共建教学资源链”，促进软硬件互通。积极探索“造链—延链—优链—补链”的建设路径，推进本土课程、师资、教材、现场教学等元素提档升级。三是“共建培训项目库”，促进教学计划互通。分层分类进行教学项目设计和计划安排，主体班探索开展交叉学习，专题班互派学员跟班听课，协商共创联办项目，切实保障项目运转所需经费、人员、制度落实到位。四是“共建数字管理网”，

促进运行数据互通。建立“一网通呈、一体融合、一键获知”的联盟数字管理平台，不断提高联盟的生命力和竞争力。

仪式上，苏锡常三地市委干部教育培训工作领导小组、市委党校、市级教学基地分别签订合作框架协议，联盟与四所干部教育培训机构签订合作框架协议。苏州·无锡·常州·江阴·常熟·武进·宜兴·太仓·溧阳三期科创湖湾赋能专题研修班同时开班。 张锡娟

稳产保供守护“菜篮子”，菜价普遍回落

15块一斤的菠菜价格下来了

上周，国内不少地区的部分蔬菜品种价格明显上涨，甚至出现“菜比肉贵”现象。对此，无锡相关部门多措并举抓农产品稳产保供，保障“菜篮子”产品市场供应充足、价格平稳。11月2日，现代快报记者随机走访无锡靖海副食品市场、丁村农贸市场等发现：与上周相比，菜价尤其是绿叶菜价普遍回落。

陈敏 尤力庭 张锡娟

绿叶菜价格普遍都下来，可以选的菜品也多了 尤力庭 摄



菜价普遍回落

11月2日下午，记者在丁村农贸市场注意到，经过上周猛涨之后，目前菜价已整体下降，趋于平稳。“上周菜是真的贵，青菜、菠菜等蔬菜价格涨幅明显，其中菠菜更是达到15块一斤。”正在卖菜的李女士说，这几天价格明显回落，菠菜一斤9块钱，绿叶菜价格普遍都下来，可以选的菜品也多了。

“菜价明显下来了，我们‘菜篮子’负担也轻了不少！”在上马墩靖海副食品市场买菜的黄阿姨也有同样的感受。给黄阿姨递菜的菜贩

补充说，她摊位上萝卜之前卖5元一斤，随着进价降低，她已把萝卜价格降到3元一斤了。

保供稳价菜价稳

据业内人士介绍，前段时间菜价、尤其是绿叶菜涨价的主要原因还是天气，一方面，山东、山西、江西等地雨水过多，导致蔬菜大幅度减产，本地气温偏高，不利于本地蔬菜生长；另外，还有疫情原因，导致蔬菜运输存在一些问题。

无锡朝阳农贸市场办公室华艳表示，朝阳农贸市场在特殊时期承担保供稳价保安全的职责，面对

市场波动，他们采取措施积极应对，每天确保100—120吨的蔬菜供应量；严格执行农贸市场价格管理制度；开设零利润商品销售区，每天提供2个品种的零利润蔬菜销售；每天提供12个品种的劲爆价商品。

值得一提的是，无锡朝阳集团本着“为民、便民、利民”经营宗旨，发挥农产品供应链主渠道优势，在11月3日—5日连续3天，在天惠超市所有门店和朝阳农贸市场，推出“蔬菜0毛利让利惠民”活动。近60家天惠超市网点和朝阳农贸市场内300多个蔬菜摊位的所有蔬菜都将按照0毛利销售政策坚决执行。

用“日结工”不缴社保 一企业被罚31万

“日结工”是按小时或日计酬、每天结算工资收入的一种用工方式，是当下不少企业灵活用工的一种方式。那么，“日结工”的结算方式违法吗？用人单位是否需要为“日结工”缴纳社会保险费？

陈敏

近日，无锡市劳动保障监察支队对某人力资源管理有限公司进行执法检查，发现该公司用工人数较多，但社会保险申报人数极少。经查，发现该公司大量使用的是目前流行的“日结工”，该公司还堂而皇之表示，“日结工”已购买意外伤害保险，不需缴纳社会保险费。

真的是这样吗？本案办理过程中，市劳动保障监察支队根据数据比对，对于用工超过一个月但未依法缴纳社会保险费的违法行为予以查处，对该公司在申报社会保险费数额时瞒报职工人数的违法行为责令限期改正，并作出了罚款人民币310000元的行政处罚决定。

据《中华人民共和国社会保险法》第五十八条规定：“用人单位应当自用工之日起三十日内为其职工向社会保险经办机构申请办理社会保险登记。”《江苏省社会保险征缴条例》第十条规定：“缴费单位应当根据本单位职工工资总额、职工工资收入和费率按月向

社会保险经办机构申报应当缴纳的社会保险费数额，经社会保险经办机构核定后，在规定的期限内按月缴纳社会保险费，并依法履行代扣代缴社会保险费的义务。”《劳动保障监察条例》第二十七条规定：“用人单位向社会保险经办机构申报应缴纳的社会保险费数额时，瞒报工资总额或者职工人数的，由劳动保障行政部门责令改正，并处瞒报工资数额1倍以上3倍以下的罚款。”

根据法律规定，自用工之日起三十日内为职工办理社会保险登记为用人单位的法定义务，所谓“日结”仅为劳动报酬的结算周期，并不能成为用人单位逃避法定义务的说辞。本案中，无锡人社通过系统逐月甚至逐日比对考勤等用工台账，对人力资源机构用工满30天未为员工办理社会保险登记的情况进行全面梳理，以事实为依据，以法律为准绳，依法对该公司立案查处。

提醒

“日结工”的用工模式极易引发劳动争议，侵害劳动者合法权益，也影响企业长期发展。无锡人社部门提醒，该典型案例曝光违法行为，一方面提示用人单位特别是部分人力资源

服务机构对违法行为要承担法律责任，促进人力资源市场依法规范；另一方面呼吁广大劳动者科学合理做好个人职业规划，切勿图一时“日结”之利，丢长久发展之道。

福彩“快乐8”选五、选六玩法

“快乐8”选五玩法投注规则：从1至80个号码中任意选取5个号码。投注号码与当期开奖号码中的任意5个号码相同，单注奖金1000元；任意4个号码相同，单注奖金21元；任意3个号码相同，单注奖金3元。选六玩法投注规则：从1至80个号码中任意选取6个号码，投注号

码与当期开奖号码中的任意6个号码相同，单注奖金3000元；任意5个号码相同，单注奖金30元；任意4个号码相同，单注奖金10元；任意3个号码相同，单注奖金3元。 高艺



租房公告

受委托，定于2021年11月10日上午9:30在中拍平台(https://paimai.caa123.org.cn)采用网上电子竞价方式公开拍租以下标的：

一、拍租标的：1、门楼社区综合大楼一期华夏中路28号三楼房屋2年租赁权，建筑面积约803.09㎡，参考价332480元，保证金2万元；2、门楼社区综合大楼一期华夏中路28号四楼、五楼房屋2年租赁权，建筑面积约198.57㎡，参考价82208元，保证金2万元。3、世纪锦园270号房屋3年租赁权，建筑面积约295.4㎡，参考价29.4万元，保证金1万元。

二、看样时间：即日起来电咨询预约看样。
三、有意者请于2021年11月9日下午3:00前携带相关材料及竞拍保证金至本公司办理报名手续。

四、联系方式：85802215 沈女士
报名地址：锡山区东亭桑达园会所一楼。

江苏金威拍卖有限责任公司
2021年11月3日